td HED 2.9
4} Eomk 24320 o Ku’l'i-l'f’}ém Y

up = - & bﬂﬁ' D L0 'P..:p &;.—1; "l' b‘PiT-A"

) E-Puemy-V:0 ove Mr=0 & uy = L&:ﬁ»}

E'M#V:O
Ak

3) 39 E-V (0. ExVb s e
:':h' L L

o 5(0) e Tymin om anle) - -E.l'Tv-L‘.- + Tsmwm

del¥) = 1l

q}r UL[ﬂ: E-V
3y )20 ufe =7

'}J"Dm'k Immwh: Uyl ©
V-FULJ U-p-.-ﬁ =N "‘}-} Eﬁ.—';‘i{}\=0

y .c_;'-i-i—i’-t-']= -—[f' =h Lsiﬂ:'i.k +c.}'¢
at - L

[ 2" 15“‘13: Tsmmos =0 i.sl-l"‘l.-'lsmu = "'EL-JI P

ez T +YuT o al): -Ye J.-tj_'w 4"54‘1)
L L L

Kok sunvet an LD

L3®: Ll (R de nocsmda)
-'U~L£ AT vV



i)

(t)

wt)

ug(t)
k(t)

Urdt)
ig(t)

é

é

é

\ 5 10]

Mol
_____../ j""'u

M le)

oT T

I,\-wur}m 2 m:amehh

e Vape Framici



=
!
<ig2 - 1_‘_[ "':-I-t- 4(I$m¢d *-VE*T)}‘]&T
' _ A fo
Luy= 'T"{ E;(Tl' .Lt"l") -I*(Ism4 +{-H)LT_J~'TQ

v (A.4)

[diﬂ‘? = -5 (‘I’swu + H‘J(A-;)]

AN: Ziwyz O;3A

—

3) cipy = 0,9A  xFfav= 4A
Tsemaa = 4,08 < Ifsnz30A } 4

Up = ~E: -3¢  YRreri = LiooV

19 (VY + LU =0 o (U =0
fluf'.r:-‘:.u;) =0 £z —(_*MT)
T

Y dvyz V= AE

E-V AT 4+ X sein

'14) Ln {._'!'-1) « T senon =

E-4E o5

b“l.j - I!mnt- IFM:

[ﬁis-:. o o R ]
L3




.4?.) L ?,.,.,f}-im Fﬁ@t_ oo wm (A CACHVIN Wm DA dbis -0

3u
anis  E(-20)
._-—-—* = LE =0 oo (-"..-.E,J.\]'.-.-O n,.:u}’ 4=0,5
) _E 203
btgﬁ“ﬁ" . = 0}3&

LLD ~ 4.o0B.200°

-’13) Au%tmw}'eh L: Evﬂ} o e broneml em hoawmt



